



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
DIRETORIA DE PROGRAMAS E PROJETOS DE EXTENSÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE EXTENSÃO- PIBEX EDITAL PROEX Nº 01/2017**

ERRATA Nº 01 – EDITAL PIBEX Nº 01/2017

A Pró-Reitoria de Extensão publica Errata do Edital nº 01/2017, que regulamenta a apresentação de propostas vinculadas a Programas e Projetos de Extensão, no âmbito do Programa Institucional de Bolsas de Extensão – PIBEX. Trata-se de alteração do **item 2.2 (DO NÚMERO DE BOLSAS)**.

Onde se lê:

2.2. Poderão ser concedidas até 2 (duas) bolsas de extensão para projetos e programas de extensão, dependendo da pontuação e classificação no certame;

Leia-se:

2.2. A concessão da segunda bolsa atenderá, sem prejuízo dos critérios estabelecidos neste edital e na legislação concernente à matéria, as seguintes condições:

- a) Indicação explícita, no processo de inscrição, do número de bolsas pleiteadas;
- b) A concessão da segunda bolsa estará condicionada ao não preenchimento das vagas em primeira classificação;
- c) Vinculação da proposta ao Projeto Político-Pedagógico da Unidade de ensino;
- d) Estabelecimento da articulação da proposta com uma ou mais Unidades de Ensino.

Prof. Dr. Nelson José de Souza Júnior

Pró-Reitor de Extensão/UFPA